Devoir maison 4 — Eléments de correction

Exercice 1

Partie A

VxeR, f'(x) = e — x> 0, donc f est strictement croissante et f{0) = 1 > 0, donc
VxeR, f(x)>0.
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Donc e* > —, ainsi — > 5 De plus, lim o +00, donc d'apreés le théoréme de
X—+00

. 2 e
comparaison, Iim —=+4o00.
X—+00 X

Partie B

1. lim gx)= lim x*e¢ *+2xe *—e *+1=1.
X—+00 = X—+00o
car lim A 0 (croissances comparées)
x—+oo X
lim g(x)=+cc
X——0o0
2. d0)=2x+2)e - (F*+2x-1e F=3-x)e . VxeRe ¥ >0, donc f(x)
et 3— x? ont le méme signe.

g'(x) = = 0 + + 0 =

+00\

g(x)
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4. a. D’apres le tableau de variation et le théoréme de la bijection, il y a une
seule solution dans | — o0;—V/3] et une seule solution dans [—v/3;V3]. 1l
n'y a aucune solution dans l'intervalle [V3; +c0l.
Il n'y a que deux solutions dans R.

b. -2,39<a<-2,38.

gl(x) + 0 - 0 +

Partie C

3 e . —-X 2 > % -
1. Ona xl_nl'go(x +4x+3)e ~ =0 (méme méthode que pour g), donc J{ll_rfnoof(x) =
+oo. Et Ilim f(x) = —c0.
——00

2. a fllx)=1-Cx+4)e F+(x%+4x+3)e Y= (2% +2x—1)e ¥ +1=g(x).

b.
X -0 a 0 +00
g(x) + 0 - 0 1
fla) +00
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